

# GISday

14. listopadu 2012

## Kraj Vysočina

Mapy jako prostředek poznání – to byla hlavní myšlenka GIS Day v sídle Kraje Vysočina, který proběhl ve středu 14. 11. 2012. Na akci, která měla na úřadě premiéru, byli pozváni všichni příznivci krajských gisáků včetně učitelů škol a studentů.

Hlavním tématem dne GIS byl Geoportál digitální mapy veřejné správy (DMVS), dostupný na webových stránkách <http://geoportal.kr-vysocina.cz>, a který si zde mohli všichni návštěvníci vyzkoušet. Geoportál slouží hlavně pro prohlížení a správu map, které obsahují vrstvy územně analytických podkladů (ÚAP) a účelové katastrální mapy (ÚKM). Geoportál rozšiřujeme o další podklady a do budoucna počítáme s tím, že součástí budou všechna geodata za území Kraje Vysočina.



Dále byla na našem stánku možnost vyzkoušet i jiné aplikace např. ArcGIS Desktop, Janitor, Google Earth, mapy.cz atd. Nechyběla ani možnost zahrát si počítačové hry s tematikou GIS. Pro některé zájemce jsme fungovali i jako stánek „krajské“ technické podpory a řešili s nimi hlavně problémy v rámci aplikace ArcView.

Malé nahlédnutí do světa tvorby map a správy geografických dat nabídla výstava „GIS na Vysočině“, jejíž vernisáž byla součástí GIS Day. Výstava vysvětluje populárně-naučnou formou co je to GIS a jak významná technologie to je pro každodenní život. Výstavu mohli zájemci z řad široké veřejnosti zhlédnout do konce roku 2012. Výstava obsahovala přes 40 posterů, map a nákresů, které se stanou putovní výstavou. V rámci výstavy probíhala i soutěž, kde soutěžící měli správně odpovědět na 10 otázek z oblasti GIS. Z došlých odpovědí jsme vylosovali 5 výherců, kteří obdrželi hodnotné ceny, které věnovala firma ARCDATA PRAHA. „Akci hodnotíme jako velice úspěšnou a doufáme, že tradice pořádání Dne GIS na krajském úřadě bude pokračovat,“ shrnují pořadatelé akce Ing. Lubomír Jůzl, Ing. Pavla Chloupková a Ing. Petr Novák.



*Ing. Petr Novák*

*Oddělení správy GIS*

*Odbor informatiky*

*Kontakt: [novak.p@kr-vysocina.cz](mailto:novak.p@kr-vysocina.cz)*

